

元旦旅兔遊新北 暖心放鬆任我行

【新北市訊】新的一年即將來臨，新北市觀光旅遊局於日前推出「暖冬感溫祭」系列活動，將本市境內跨年假期至農曆春節期間各地推出的豐富活動，一次推薦給全臺民眾。無論是邁入最後一週的「新北歡樂耶誕城」精彩光雕秀及夢幻燈飾、跨年的璀璨新北跨河煙火秀、鴨鴨公園地景藝術展，亦或是來一場洗滌身心的溫泉之旅，民眾都能趁跨年連假或新春期間，在新北市玩活動、趣旅行、享美景，迎接嶄新的一年。

展期只到明(112)年1月2日的「新北市歡樂耶誕城」，被《DailyView 網路溫度計》評為此生必去浪漫聖誕節景點 NO.1，無論是搭配浪漫飄雪景緻及極光雷射特效的光雕秀、雪寶耶誕樹、零下體感裝置、迪士尼主題貨櫃、小朋友瘋狂的旋轉木馬與冰屋戲雪池外，還有許多的璀璨燈飾布置及絕美光廊，還沒來過的民眾得把握最後展出機會！除了耶誕城之外，民眾也可順遊附近仿蘇州留園設計的林本源園邸(林家花園)，感受昔日臺灣首富大宅院的氣派；或前往香火鼎盛的慈惠宮，細細觀賞寺廟的雕樑畫棟，虔心感受板橋地區歷史悠久的媽祖廟；逛累了，推薦前往府中商圈或知名的浦雅夜市、裕民夜市，好好填飽五臟廟。

除了耶誕城之外，跨年絕對不可錯過的煙火秀，首推在淡水漁人碼頭及八里左岸河濱公園都能欣賞的「璀璨新北-1314 就愛你」跨河煙火秀，煙火將於12月31日20點23分在淡水河兩岸的淡江大橋、淡水漁人碼頭旁河面、八里水上運動中心三個地點同步施放，為全臺灣率先與大家一起迎接2023年，當天下午在淡水主會場周邊及八里左岸公園也有一系列的表演活動，無論闔家大小或閨蜜摯友，都能在2022年的尾聲留下美好回憶。新北市觀光旅遊局推薦大家可以在淡水八里多留一宿，天氣好時白天可騎乘自行車欣賞美麗河岸，或是前往小白宮、程氏古厝等具有歷史風情的景點，或是搭乘幾米淡海輕軌列車，漫遊淡水。

另外，位於三重中興橋旁的鴨鴨公園也開展了，今年以「童話森林夢遊時光」為主題的鴨鴨地景藝術，自即日起展至明(112)年1月29日，相當適合親子從白天玩到晚上，感受不同風景。本次展出有25公尺大的彈珠臺讓小朋友可以進去玩，還有類似哈比人住的蘑菇屋，可以在這邊拍照打卡留念，大小朋友都能來到現場感受童話故事的感動。

冬天不能錯過、也是最暖身心的事莫過於邊泡暖呼呼的湯池，邊享受山海美景，無論想要養顏美容，或是單純放鬆身心靈，來一趟新北皆能獲得滿足。新北

市青春山海線的金山、萬里區擁有海底溫泉、白礦泉、鐵礦泉、碳酸氫鈉泉及硫磺泉等眾多泉種資源，不僅泡起來感覺不同，其功能效益也不一樣。而素有「美人湯」之譽的烏來溫泉，其泉質同屬碳酸氫鈉泉，來自雪山山脈的泉水，特別清澈、呈現無色無臭，具有去角質與促進新陳代謝之效。

貢寮福隆地區坐擁臺灣本島唯一的海底溫泉，稀有的氯化物碳酸氫鹽泉，淡琥珀色的特殊泉質，澄澈近乎透明無味。新北的三鶯一帶則將溫泉結合雨林生態，於翠綠山林中享受森林浴後再來個暖湯，舒展身心靈，也能順道漫遊鶯歌老街感受藝術氣息，並欣賞鶯歌陶瓷博物館 7.5 米的光影藝術牆，光影藝術牆「匯聚之門」自即日起至明(112)年 1 月 2 日止，每天傍晚 16:30 至 21:30 在陶博館大門口播映，推薦民眾來一趟暖心文藝小旅行。

今年度「暖冬感溫祭」擴大推出一系列暖心活動，新北市政府觀光旅遊局楊宗珉局長誠摯邀請民眾一起來玩新北、抽好禮，即日起至明(112)年 2 月 15 日止，只要民眾在新北市擁有溫泉標章之店家進行消費，憑單筆消費金額滿 200 元之發票或收據，並於明(112)年 2 月 15 日 23:59 前至「暖冬感溫祭」活動官網登錄資料就有機會抽中總價值 40 萬的眾多精美獎品。元旦連假還沒想好去哪裡嗎？來趟新北肯定精彩連連。欲獲得更多新北旅遊資訊，可上「新北市觀光旅遊網」或加入「新北旅客」臉書粉絲專頁！